

Savaria földje őseid hona. A Tiberius Claudius Caesar Germanicus coloniájának romjain felépült városban láttad meg magad is a napvilágot — ám azóta tízszer négy tavasz bontott bimbót fán s virágon, meg még három nyár szökkenett szárba szép kalászt.

Születél, mint egészen kicsi csecsemő, februárius havának utolsó napján (ha szökőév nem told reá négyévente még egy napot) — s lett prenomened Petrus (melyet magyar szokást követve atyád neve után Péterként viselsz).

Gyermek is voltál egykor, akár a többi felnőtt, de gyermek önmagad vidám viháncra nem tűnt el még szivedből ma sem.

Oskolatáskáddal hátadon koptattál padot s tanárt, s egy kurta évvel előttem kijártad minden iskolád. Kergettél vígan bőrlabdát s őriztél jó portásként (Petrus ante portas) futballkaput.

Ujjad majd markolt hathúrú hangszert – mi nem lant vala, hanem szólógitár. Savariában csak az nem hallotta neved, ki még soha nem hallgatott blues-zenét.

Fürge „Gepida” (vagy Hauser) repít két keréken, dombon s kies síkságon át, ha kósza kedvből útra kelni vágsz. Dús sörényed lobog a szélben, s fürge elméd is kóborlásra készlet: messzi pannon ősök élte érdekel.

Felettébb jártas vagy az archaeológiában — mely tudomány régészetnek neveztetik ma már — s nincs kő e romkertben kiásva, miről ne tudnál ezer mesét. Véled kezdtem az ifjakat e kertbe nyaranta összegyűjteni, hogy öt szép napon által együtt kutassuk ezer esztendő nyomát. Csergus Maximus Sutriballus — Varga Péter

Neved úgy hangzik, mint az első emberpár közül azé, ki az almát az Úr tilalma ellenére leszakította, s odakínálta Ádám atyánknak. Megsérteni nem akarnám ősanyánkat, ám te nála több iskolát kijártál, így szerezted meg a tudást, hogy oktass ifjaknak históriát s (ez mit jelenthet, fel nem érem ésszel) — számítástechnikát.

Dolgoztál a savariai múzsák szent ligetében sajna csupán fertályéven át. Itt lett nyilvánvalóvá, hogy bőrt, papírt s más efféle matériát ügyes kezed hasznos holmivá teszen.

Jöjj hát ez ifjakkal e kertbe, hogy öt szép napon által együtt kutassuk ezer esztendő nyomát! Augusta Prima Creativa — Kalocsainé Magyar Éva

Legifjabb mindünk közt te vagy, de reád nem áll a mondás: Juventus ventus (fiatalság bolondság), - hisz nyugalmad szinte lényedből sugárzik, ahogy utadon haladsz. Előtted még két egyetemi félév, mögötted számos szép vizsgaeredmény (s éppen az imént lezárt kemény vizsgaidőszak). Angol és lengyel nyelveken beszélsz, s szüntelen képzéd magyarból is magad. Nem okoz gondot neked sem a gyöngyfűzés, sem a színdarabírás, sőt színre is viszed művedet, ha rátermett gyerek mutatkozik elég.

Hiába, hogy ízletes étkek mestere vagy egészen, főzni nekünk sajna nem te fogsz e héten.

Neved, melyen szólít jó anyád s minden barátod, a győzelem istennőjét idézi Viki vagy tehát.

Véled szoktam az ifjakat e kertbe nyaranta összegyűjteni, hogy öt szép napon által együtt kutassuk ezer esztendő nyomát.

Polonia Victoria Literatura — Péntek Viktória